

■公告提示

*ST 贤成限售股解禁



公司本次有限售条件的流通股 15236000 股将于 2007 年 11 月 29 日起上市流通。

贵航股份定向增发获批



公司非公开发行股票申请于 11 月 23 日经中国证监会发审委审核获得有条件通过。

*ST 宝硕提示股价异动



公司股票连续三个交易日内日收盘价格涨幅偏离值累计超过 15%。经书面函证,公司不存在应披露而未披露的重大信息。

*ST 宝龙偿还债务



经公司向实际控制人函证,公司近期将与未签订还款计划的债权银行签订还款协议书。

信达投资上诉欲讨回 S*ST 天颐股权

◎本报记者 陈捷

在 11 月 24 日上午 S*ST 天颐召开的临时股东大会上,即将被剥夺股东身份的信达投资有限公司代表对荆州市中级人民法院判定的重整计划草案提出异议,认为以每股 1 元价格转让其所持 S*ST 天颐法人股,严重损害了其利益,已向湖北省高级人民法院递交了上诉状,要求维护公司的合法权益。

11 月 23 日,S*ST 天颐公告称,公司收到了荆州中院民事裁定书,裁定同意申请人海南椰岛以每股 1 元价格,收购除控股股东天发集团

以外的包括信达投资在内的 15 家法人股东所持的 S*ST 天颐股权。

信达投资则认为,作为债转股获得的 S*ST 天颐的股权,其历史成本很高,多年来公司投入巨大的人力财力对其进行管理,也从未得到过分红,如今一纸裁定就要以 1 元价格转让他人,公司损失巨大。该公司认为,出资人会议仅有 45.45% 的出资人同意了上述重整计划,并且会议也未通知他们这些被强行出让股份的股东,因此程序上不合。

记者看到,在此次被强行转让的 15 家 S*ST 天颐的法人股东中,信达投资持有 S*ST 天颐 286 万股,

是除了天发集团外的第一大法人股东,此外,还有中国工商银行荆州市分行荆沙办事处持有 130 万股,湖北山轻工机械股份有限公司持有 67.6 万股等 14 家股东。但会议当天,上述公司并未派人到会。

京山轻工有关负责人表示,京山轻工是支持 S*ST 天颐重组的。在此次 S*ST 天颐的破产重整中,公司被拖欠了多年的 100 多万元的债务收回率将很低。对于按每股 1 元价格强行转让股权,该负责人认为这种做法没有法律依据。由于目前收到的只是要约收购的通知,公司并未采取相应的法律措施。

S*ST 天发资产买家暂无着落

◎本报记者 陈捷

记者昨天获悉,本应在 11 月 24 日举行的 S*ST 天发长期投资类资产和流动资产的拍卖会,最终因参与买家甚少而取消。其主业资产也因韩国 SK 公司的最终退出而再成悬念。

自 11 月 10 日上海舜元以 1910 万元拍得 S*ST 天发控股权后,S*ST 天发的主业资产到底花落谁家便成了市场焦点。有消息人士称,在中海油撤出后,韩国 SK 集团

曾成为最有可能的资产买家。由于 SK 集团是外资企业,因此当时制定的方案是 SK 集团和其在国内的某个合作企业一起,以 3 亿多元的价格购买 S*ST 天发的油气库和加油站资产,SK 集团和其国内合作企业所占比例为 49% 和 51%。然而 23 日记者得到消息,SK 集团也因风险太大而放弃资产收购。在最后 1 个多月的时间内,S*ST 天发的主业资产若不能找到买家,无疑将直接影响到 S*ST 天发重组的最终成败。

苏泊尔股东预受要约股数已近千万

◎本报记者 应尤佳

深交所披露了 SEB 要约收购苏泊尔的最新进展。要约前 2 日,累计已经有 64 户 977.5735 万股流通股预受要约,占到公司要约总数的 19.9%。如果按照这个进度,苏泊尔离暂停上市越来越近。

日前,法国 SEB 宣布在二级市场上收购苏泊尔不高于 4912.3 万股股份,而根据相关规定,一旦此次社会公众接受要约的股份数超过 1848.8 万股,苏泊尔将面临暂停上市的风险。

如今,要约 2 天,预受要约的股份总额已近 1000 万股,按这个进度,要收购 1848.8 万股,进而危及公司的继续上市,已是屈指可待。

接受要约与苏泊尔股价的走势密切相关。要约首日,苏泊尔股价高开低走,当天有 40 户,共 284.4656 万股预受要约,占收购计划的 5.79%。而到了 22 日,大盘下跌,苏泊尔股价也一路下挫,盘中最低下探到 44.62 元,当天预受要约股达到 700.6928 万股,是前一交易日的近 2.5 倍。

第一落点

西飞国际定向增发过会

◎本报见习记者 徐锐

西飞国际今日公告称,根据中国证监会发审委审核结果,公司非公开发行股票申请已获有条件审核通过,公司股票将于今日复牌。

据了解,西飞国际本次非公开发行股票总数不超过 66000 万股,其中向控股股东西安飞机工业(集团)有限责任公司发行的股份数量不低于本次发行数量的 55%,向其他特定投资者发行的股份数量不超过发行数量的 45%。西飞集团公司将以其拥有的飞机业务相关资产认购本次发行的部分股份,若标的资产价值不足以认购发行股份,西飞集团公司则承诺以现金补足。

巨化股份将引入战略投资者

◎本报记者 袁小可

因市场传闻公司近期有重大重组事项,而宣布停牌一个月的巨化股份,今日终于证实这一传闻果真事出有因。

巨化股份今日公告称,经向公司控股股东巨化集团和公司实际控制人浙江省国资委核实获悉,根据浙江省国有企业战略调整总体规划的要求,巨化集团公司正在就引进战略投资者参与巨化集团公司产权多元化改制,与有意向的战略投资者接洽,并将于近期签订合作意向书。

日照港获抵免所得税 3269 万

◎本报记者 袁小可

日照港今日公告称,公司近日收到山东省日照市地方税务局下发的日照港确认,日照港按政策规定共可抵免企业所得税 3269.72 万元。

日照港表示,公司可从 2007 年度起申请办理国产设备投资抵免企业所得税有关手续。

中集 ZYP1 无人行权退出舞台

◎本报见习记者 徐锐

68.67% 的溢价率使得目前的“中集 ZYP1”认沽权证成为了废纸一张,投资者此时行权无疑将蒙受巨大经济损失。可喜的是,截至 11 月 23 日最后一个行权日,没有一名投资者对该认沽权证进行行权。

同时按照有关规定,未行权的全部 424106507 份“中集 ZYP1”认沽权证已注销,“中集 ZYP1”认沽权证终止上市。

广电信息重获浦发银行股东身份

◎本报记者 袁小可

在法院调解之下,近日,广电信息终于重新夺回 10925373 股上海浦东发展银行法人股的股东身份,以及对浦发银行享有的相应股权。

广电信息今日发布的公告,揭开了 7 年前公司与上海同创企业发展有限公司之间的一个“约定”:2000 年 2 月,由上海广电(集团)有限公司结算中心向同创公司提供免息名义贷款 3600 万元,并由广电信息担保;之后,同创公司用该笔专项借款购买广电信息原持有浦发银行法人股 800 万股;同创公司名义上持有浦发银行法人股 800 万股,实际持有人仍为广电信息。不过,令人不解的是,广电信息当时没有就此事进行公告。

资料显示,该笔股权经过浦发银行历年送配股及股改后,现为 10925373 股。截至 2006 年 8 月 19 日,广电信息还通过同创公司转账收到的法人股历年分红总计为 780 万元。

但广电信息却发现自己的合法股权受到侵害。公司表示,曾多次派员去同创公司要求将该笔股权恢复原状归还广电信息名下,但同创公司除书面承认该笔股票为广电信息所有外,没有将该笔股票实际归还广电信息。为此,广电信息向上海市第一中级人民法院提起民事诉讼,请求确认公司对同创公司名下



10925373 股浦发银行股票享有股权,以维护公司的合法权益。

在上海市一中院的调解之下,尽管目前此案已结,但是,广电信息却需要为此付出一笔价值不菲的“分手费”。

法院民事调解书显示,同创公司确认本案所涉的 10925373 股浦发

银行法人股归属原告广电信息所有,并承诺于本调解协议生效后三日内与原告广电信息共同办理相关所有权属过户手续;同时,案件受理费 520900 元及第一款协议中相应股权的过户费由原告广电信息承担。调解书同时宣布,广电信息承诺代同创公司归还对外债务 3600 万元及

相关利息。

广电信息表示,2007 年 11 月 21 日,法院前往中国证券登记结算有限公司上海分公司办理将 10925373 股浦发银行股权及 2006 年度红利过户至公司名下的手续,2007 年 11 月 23 日该股权及红利依法归公司所有。

S*ST 聚酯股改与重组同时启动

大股东豁免 6000 万债务作为股改对价,广晟有色拟受让公司 8936 万股

◎本报记者 初一

暂停上市已有半年的 S*ST 聚酯,今日终于开启了股改大幕,与此同时,公司还将迎来新任大股东——广东广晟有色金属集团有限公司的入主。

S*ST 聚酯今日公告称,公司于 2007 年 11 月 22 日接到通知获悉,公司第一大股东海南华顺实业有限公司拟将所持有的 S*ST 聚酯股份 6736 万股、第二大股东中国东方资产管理公司海口办事处拟将其持有

的 S*ST 聚酯股份 800 万股、第三大股东澄迈盛业贸易有限公司拟将其持有的 S*ST 聚酯股份 1400 万股分别转让给广晟有色。

统计显示,在此次交易完成后,广晟有色将持有 S*ST 聚酯股份 8936 万股,占公司总股本的比例的 41.87%,成为 S*ST 聚酯第一大股东。

公司表示,该股权转让尚需国资监管部门、财政部门审批同意以及中国证监会审核无异议,并豁免广晟有色要收购义务,方可履行,广晟有色成为公司潜在控股股东。

与此同时,公司今日发布的股改说明书透露,由于公司目前处于严重亏损和资不抵债的状况,陷入财务困境,面临退市的风险,为了减轻公司的债务负担,改善公司的财务结构,保护流通股股东利益,公司将与债权人达成重组意向,重组方案将对价安排。债务豁免后,S*ST 聚酯每股净资产将增加 0.281 元,相当于流通股股东获送 2659.79 万股,相当于每 10 股流通股获送 0.95 股。股改方案实施后首个交易日,公

司非流通股股东持有的非流通股股份即获得上市流通权。

根据安排,公司此次股东大会的股权登记日为 12 月 10 日,股东大会将于 12 月 18 日召开,网络投票时间则在 12 月 14 日至 18 日。S*ST 聚酯表示,公司将向中国证监会申请延期披露沟通方案,如不能获得证监会批准,公司将刊登公告宣布取消本次相关股东大会。

美的电器斥 5 亿化解同业竞争代价不菲

◎本报记者 凌力 霍宇力
实习记者 周鹏峰

美的电器日前公布资产重组方案,斥斥逾 5 亿元自有资金受让控股股东的集团旗下多家子公司股权,以彻底解决与美的集团存在的同业竞争问题。

11 月 24 日,美的电器公告称,拟以 47957.79 万元受让美的集团直接

或间接持有的合肥华凌股份有限公司 100% 股权、广州华凌空调设备有限公司 100% 股权、中国雪柜实业有限公司 95% 股权;同时,拟以 3112.86 万元受让美的集团持有的重庆美的通用制冷设备有限公司 30% 股权。根据相关转让协议,合肥华凌、广州华凌、中国雪柜三家公司需使用的华凌商标等相关知识产权随同相应股

资产为基础平价确定。

分析人士认为,除化解同业竞争问题外,上述股权交易对美的电器未来的财务状况和经营成果都将带来积极影响,预计在整合效应及业务整体增长的支撑下,将一定程度上增加其每股收益。

美的集团控股公司华凌集团(0382.HK)同日公告称,拟收购美的集团控股的威灵控股(BVI)有限公司与其附属公司所经营的家电

电机、变压器和电阻器制造和销售业务。同时,华凌集团将原附属的九家公司及其经营的空调、冰箱业务出售给美的集团。这一交易的完成,是美的集团与美的电器针对合肥华凌、广州华凌、中国雪柜等三家公司股权重组(即解决同业竞争问题)的先决条件。若交易完成,华凌集团经营业务将转型为家电上游产业,并拟更名为“威灵控股有限公司”。

天业股份资产重组暂告无果

◎本报记者 袁小可

停牌一个多月的天业股份今日复牌,而其讨论的重大资产重组事项却暂告无果而终。

天业股份 10 月 12 日发布公告,公司正在讨论筹划非公开发行暨重大资产重组事项,并与相关部门在沟通过程中。

天业股份今日公告称,鉴于目前该重大事项条件尚不成熟,公司特申请公司股票于 11 月 26 日复牌。同时,天业股份强调,公司及控股股东保证在 3 个月内不再就非公开发行暨重大资产重组等事项进行商议、讨论。

莫高股份拟增发募资 4.4 亿

◎本报记者 袁小可

莫高股份今日公告称,公司拟定增发股票的数量区间为 3000 万股至 4000 万股,向单个投资者发行股票的数量不超过 800 万股,发行对象不超过 10 名,公司将在取得发行核准批文后,按照规定以竞价方式确定发行对象,发行价格不低于 8.57 元/股。

对于此次募集资金投向,莫高股份表示,此次发行扣除发行费用后的募集资金净额上限约为 44000 万元,资金具体投资项目为三个:莫高国际酒庄项目、葡萄酒营销网络建设项目、新增 2 万亩酿酒葡萄基地及榨汁发酵站项目。公司预计三个项目总投资为 51017.6 万元,前次募资已投入 6820 万元,此次募资需投入 44197.60 万元。

S*ST 鑫安抵债资产 12 月 7 日再拍

◎本报见习记者 徐锐

因无力偿还所欠上海浦东发展银行郑州分行的 5000 万元借款及利息,S*ST 鑫安已被河南省高级人民法院裁定拍卖公司土地使用权等相关资产。S*ST 鑫安今日公告称,在 11 月 7 日召开的对公司资产进行拍卖的拍卖会上,相关资产因无人交纳竞买保证金参与竞买而流拍。

据了解,河南省豫山祥拍卖有限责任公司定于 12 月 7 日在郑州市嵩山饭店五号楼六楼会议室继续公开拍卖 S*ST 鑫安的相关资产。

ST 渝万里二股东将转让部分持股

◎本报记者 袁小可

数月以来,困扰 ST 渝万里的停产职工安置及相关问题目前已看到了解决的曙光。

ST 渝万里今日公告称,2007 年 11 月 23 日,公司收到第二大股东重庆机电控股集团(集团)公告显示,重庆市国资委近日正式批复,同意机电控股与深圳市南方同正投资有限公司按股比责任分段筹资解决公司职工安置等历史遗留问题,支持公司的发展;同时原则同意机电控股按国务院国资委、中国证监会第 19 号令的规定,将持有的重庆万里控股集团(股份有限公司)部分股权按程序协议转让。

公司表示,将密切关注第二大股东国有股权转让的进展情况,公司股票将于 11 月 26 日起复牌,但公司目前仍然处于停产之中。